2024年8月16日 星期五 编辑:王秋林 校对:卢岩 版式:申宝超

2024年8月16日 星期五 编辑:张媛媛 校对:杜家俊 版式:夏鹏

我市持续整治不文明养犬行为

健康安全,减少因不规范养犬引发的各 类问题,8月14日,市城管局组织各区 城管部门,持续在市区范围开展不文明 养犬整治行动。

当天上午,按照分工,城管执法队 员对街边游园、休闲广场展开不文明 养犬整治巡查。"对不文明养犬,就得 常抓不懈,现在早晨锻炼身体放心多 啦!"正在市区赵定排河附近晨跑的市 民李先生看到执法人员后,马上停了 脚步,对着执法人员竖起了大拇指。 李先生告诉记者,他已经坚持晨跑十 几年了,以前跑步最担心的就是踩到 狗屎,因为道路上尤其是游园广场上, 已经看不到乱跑的流浪狗了,路上也基 本见不到狗屎,晨跑锻炼的环境越来越 放心、舒心。"

"我知道有些群众反感养犬,我也 担心自家的狗把人咬了会很麻烦,所以 会按照政府的要求、选择人少的时间段 遛狗。"在市区体育中心附近遛狗的市 民周女士表示。她对城管部门持续整 治不文明养犬的行动非常支持。她在 遛狗时也意识到了牵好绳、当好铲屎官

据参与此次行动的红旗区城管局 执法人员范正法介绍,像这样的全市 整治行动,他们每周要参加2次以上,

在睡梦中时,执法队员已经在市区公 园、游园、河堤进行巡查了。每次巡 查,执法人员都会主动向市民发放宣 传页,引导大家共同抵制市区不文明 养犬行为。

在遇到个别缺乏文明养犬意识的 市民,队员们会对其犬只信息进行现场 查询及补录,并对宠物主人的不文明养

下一步,市城管局将持续探索市 区不文明养犬管理的新方式,切实解 决犬患问题对群众安全以及市容环 境的影响,推动城市管理工作再上新



王郑凯(右)

□记者 刘志松 实习生 张俪海

8月14日,结束了在法国巴黎第三 十三届夏季奥林匹克运动会上的志愿 服务,王郑凯回到辉县市的家中。

王郑凯是江苏大学2022级本科 生。他告诉记者:"这是一段难以忘怀 的经历,既见证了世界顶尖运动员的风 采,感受了世界顶级赛事的魅力,也在 屏幕背后和闪光灯外,用自己的默默奉 献,为比赛顺利进行提供了保障。"

去年年初,在一次上网冲浪时,王 郑凯偶然看到了巴黎奥运会志愿者招

年龄最小的运动员只有三岁

王郑凯 在奥运会当志愿者的新乡小伙儿

募的信息,平日里着洣干体育寨事,也 热衷参与志愿服务的他便在网上提交 了申请。

"申请过程中,最大的难点是在填 写个人背景及能力方面,因为我缺乏大 型比赛的志愿服务经历。"王郑凯表示, 作为中国学生,要面对的同事大部分是 在法国本地的工作人员和留学生,自己 从来没有出过国,国外生活和工作经验 不足,所以这次申请奥运志愿者其实他 心里并没有底。

"幸运的是,我人选了!"王郑凯后 来得知,巴黎奥运会面向全球招募4.5 万名志愿者,提交申请的人数超过30 万人,竞争十分激烈。"我希望通过参与 奥运会这样的顶尖赛事,开阔眼界、提 升素质、锻炼能力,传递志愿精神。"

王郑凯表示,之所以申请奥运志愿 者,一方面受家庭影响,母亲一直在辉 县市做志愿者服务;另一方面,也希望 在学业之外,利用暑期更多地参与志愿 服务,积累工作经验,为今后的职业发

赛环内负责协调观众和奥运助理的工 作,包括场内外观众的引导、方向指引、 信息咨询以及座位排列等后勤支持工

从最初的手忙脚乱,到逐渐适应紧 张繁忙的工作节奏,几天下来,王郑凯 已经能非常熟练地开展自己负责的工 作。"这些天,我充分体会到了志愿者工 作的意义,不仅仅是简单的帮助,更是 跨越语言和文化的交流和友谊。"王郑

在法兰西体育场,王郑凯亲身感受 到选手迸发出的激情,听过现场数万名 观众山呼海啸般的呐喊,也见证了运动 员站上领奖台时的兴奋与感动。王郑 凯结交了不少朋友,工作之余,大家会 相互"换pin"。"用一枚小小的徽章,架 起沟通情感的'桥梁',增进互动与交 流,传递团结与友谊,为奥运会增添了 别样的魅力。"王郑凯说。

"这是我第一次出国,意义重大,收 获颇丰,最主要是开阔了眼界。"谈及这 次巴黎之行,王郑凯说:"能够亲身参与 全世界共同关注的体育盛会,虽然纯粹 是'为爱发电',但的确值得!"

从7月30日到8月10日,他主要在 巴黎荣军院箭术比赛场地、自行车大组

卫辉市举办自由式小轮车展演活动

人民法官扬正气 助农讨薪得民心

伟桢) 为了帮助农民工讨薪,卫辉市 人民法院组成速裁团队全力调解,秦 某等8名原告当庭收到了148622元工 资。8月15日,记者了解到,为了表达 感激之情,秦某等人专门为法官送来 了锦旗。

据了解,秦某等8名原告去年到 被告和某的工地打工,工程结束后被 告未付清8名原告的工资款,向8名 原告分别出具了欠条。后8名原告多 次找被告讨要工资款未果而诉至卫

卫辉市人民法院立案窗口在接 到此案后,及时安排进行诉前调解。 告当庭支付了8名原告148622元工 谢,秦某等8名农民工激动地送来了 事得民心"的锦旗。

严查校外违规培训行为 牧野区开展暑假

以及其他违法违规的校外培训行为。

检查中,联合检查组先后到辖区

"监管护苗"专项行动

卓识托管、莱德创客、天众体育、金博

除了检查,检查组还现场对培训

下一步,牧野区"双减"工作协调 机制各成员单位、镇(街道)将持续关 训规范有序发展,切实维护广大中小 态环境。

本报讯(记者 申长明 通讯员 王

在调解过程中,被告对于自己的欠款 行为没有异议,却一再表示需要时间 才能解决问题。8名原告对于被告这 种拖时间的行为表示不理解、不接 受,调解工作陷入僵局。考虑到诉讼 周期以及农民工的迫切需求,该法院 及时将8起案件迅速分到崔玲敏法 官、丁凌法官、刘玮娜法官、康阳法官 4个速裁团队。速裁法官们分别对双 方做工作,快速达成了调解协议,被 资。至此,8名农民工的合法权益得 到了及时有效地保障。为了表示感 一面写有"执法如山扬正气 秉公办

本报讯(记者张延)8月13日, 牧野区"双减"办组织教育、公安、消 防、市场监管、文化、科技等部门,开 展牧野区暑假"监管护苗"专项行动, 对辖区校外培训机构进行检查,严查 无资质办学、"隐形变异"学科类培训

托管、学府信息咨询、中新机构、海德 壹号等12个重点区域机构进行检查, 重点检查机构有无证照、是否存在消 防安全隐患、是否存在"隐形变异"学 科类培训及其他违法违规培训行为。

机构负责人进行"双减"政策解读说 明,严格要求各培训机构不得开展学 科类培训,艺术类、科技类等非学科 培训要按照规定到相关部门规范办 理相关证件。

注重点区域和机构,严查无资质办 学、"隐形变异"学科类培训以及其他 违法违规的校外培训行为,进一步规 范校外培训市场秩序,推动区校外培 学生和家长权益,营造良好的教育生

全省秋粮作物单产提升及中后期防灾减灾 技术培训会现场观摩活动在获嘉县举行

丰玮) 当前,全省大部分秋作物进入开 花结果生长期,也是重大病虫害防治关 键期。8月14日,全省秋粮作物单产提 升及中后期防灾减灾技术培训会现场 观摩活动在获嘉县举行。

河南省农业技术推广总站、中国农 科院、河南农业大学及全省18个地市、 相关县(区)农机推广站(中心)相关负 责人70多人参加了活动。获嘉县相关 领导陪同观摩。

站负责人的带领下,先后来到获嘉县夏 玉米密植高产精准调控技术示范区、玉 米品种密度对比试验及水肥一体化技 术展示示范区、大豆玉米带状复合种植 示范区,通过实地察看、听取汇报、相互 交流等方式,详细了解了该县不同玉米 品种、不同种植密度、不同种植模式、不 同施肥次数的对比试验示范。

观摩团成员纷纷表示,通过此次观 摩和技术交流活动,开阔了视野,学到了 同为全省秋粮高产作出更大贡献。

据悉,近年来,获嘉县借助"中原农 谷"东风,农业生产基础条件不断完善, 种子质量不断提升,新型农业机械不断 普及,种植成本不断降低。2023年,获 嘉县玉米示范方最高亩产达到916公 斤,创造了新乡市实收测产玉米新纪 录;大豆示范方实收百亩测产达到 321.82公斤,刷新了全国大豆百亩实收 测产单产纪录。

"市场监管+医保"监管守护再升级 综合监管专项检查守护药品安全

本报讯 (记者 张世彬 通讯员 孙 海洋 张彩霞) 为进一步规范零售药店 药品经营活动,持续筑牢药品安全底 线,切实保障人民群众用药安全,8月 13日,原阳县市场监管局会同县医保局 针对辖区内零售药店继续开展跨部门 综合监管专项检查。

据了解,此次检查,既对共性检查 事项如药品进销存情况、处方药审核销 售情况等进行检查,又分别根据各自职 责事项逐一进行检查。市场监管部门

以专管药品、国家集采中选产品、中药 饮片等为重点品种,以不凭处方销售处 方药、执业药师"挂证"等为重点问题, 以网络销售药械、药械购进渠道和冷链 药品储存、运输等为重点环节,采取查 阅资料、现场交流、抽查产品等方式开 展检查。医保部门通过核对数据、抽查 台账、实地查看、现场询问等方式,重点 检查医保结算行为、药品进销存管理 医保基金使用和医保协议履约情况等。

本次联合检查零售药店6家,发现

问题4项,针对发现的问题,现场责令 立即整改。本次检查不仅强化了经营 者主体责任,提高了药店规范经营的意 识和水平,同时进一步加强了辖区医保 定点药店的行业自律,保障了医保基金 合理安全使用。

据了解,近年来,原阳县市场监管 局不断强化药品安全监管工作,不定期 联合医保、卫健部门开展综合监管,打 击违法违规行为,确保人民群众用药安

网格员助力人居环境"颜值"满格

雪岩 刘梦瑶) 走进长垣市方里镇,随 处可见身穿红色马甲的志愿者们忙碌 的身影,他们或用网兜和铁锹细心地打 捞着沟渠里的漂浮物;或躬身弯腰捡拾 着路边的垃圾;或拿着扫帚认真地清扫 路面的枯枝落叶……热火朝天的劳动 场面,构成了方里镇一道亮丽的风景

自推动人居环境整治工作以来,方 里镇50余名网格员"变身"环境监督 员,每天走街串巷,加大环境整治的宣 环境整治,引导村民自觉打扫房前屋后 的卫生。群众的思想和村庄的环境发 生了巨大改变,方里镇的人居环境整治 工作也取得了阶段性成效。

"之前,我们村只有几个垃圾堆放 点,还经常溢满,从旁边经过时一股臭 味。向网格员反映后,他们立马派人来 进行清理消毒,还多弄了好几个垃圾堆 放点,真是太给力了!"8月13日,方西 村的村民说:"村里的环境卫生好,出来 串个门心情也好了。'

"自从有了网格化管理制度,我们 村的人居环境整治等重点工作有了抓 手。网格员就是深入到每一户群众的 触角,让我们了解群众呼声更直接、服 务群众更方便、解决问题更有效。"方西 村党支部书记刘富印表示。

下一步,方里镇将持续坚持"网格+ 人居环境整治"的管理模式,充分利用 好网格员的"监督"身份,巩固网格化治 理成果,聚焦各村环境卫生整治薄弱环 节,及时回应群众关切,变群众"呼声"

获嘉县史庄镇 "大爱民馨全民健身"驿站挂牌成立

鑫)"经过使用眼膏和按摩,眼部清凉 了很多,感觉眼睛比之前清晰了,眼部 肌肉也放松了很多。"获嘉县史庄镇西 曹庄村一位刚刚在"大爱民馨全民健 身"驿站体验过眼部保健的村民说。

8月14日,记者从获嘉县了解到, 为推动基层社区健康卫生事业的发展, 更好地为乡镇居民提供优质的健康服 务,近日获嘉县史庄镇"大爱民馨全民 健身"驿站在该镇西曹庄村游客中心正 式挂牌成立,并举行了揭牌仪式。

在揭牌仪式结束后,"大爱民馨全 民健身"驿站开展了视力防控公益活 动,现场挤满了前来学习和体验的村

民。国卫康复(河南)医药科技中心的 医务人员耐心地为每一位村民进行视 力检查,并用通俗易懂的语言向大家普 及白内障、青光眼、近视、远视等常见眼 科疾病的相关知识,引导大家关注眼睛 健康,早发现早治疗。同时,医务人员 还为在场的群众提供了免费眼部护理。 据了解,史庄镇充分利用乡镇服务

场所现有的基础设施和良好环境,结合 国卫康复(河南)医药科技中心对健康 管理及服务运行的成熟方案,在西曹庄 村游客中心建立"大爱民馨全民健身" 驿站,以此提高乡镇健康服务水平,提 升乡镇服务综合实力,逐步实现以"不 花钱早预防,少花钱得健康"为综合服

务特色的全民健康专业平台。

该驿站还积极响应"人人持证,技 能河南"政策要求,设立中医学按摩、推 推拿技巧的村民免费提供技术支持,按 照相应课时完成学习的村民通过考核 后颁发技能证书。同时,为持证村民提 供相应的就业岗位,切实提高村民收 人,拓宽乡镇居民就业渠道。

据悉,下一步,史庄镇将以健康驿 站为载体,继续坚持以人民群众健康为 中心、以创新服务为动力,切实推动国 家基本公共卫生服务项目做优做实,为 人民群众提供更加优质的健康服务,做 好群众健康"守门人"。

环保夜查不停歇 当好环境"守夜人"

本报讯 (记者 张世彬 通讯员王 贻栋)为进一步加大生态环境执法 力度,改善空气质量,严厉打击环境违 法行为。8月14日,记者了解到,连日 来新乡市生态环境局新乡县分局持续 开展"环保夜查"专项行动,狠抓夜间 环境监管薄弱环节,持续深入打好污 染防治攻坚战。

据了解,在此次专项行动中,新乡 市生态环境局新乡县分局组建夜间执 法专班,抽调业务骨干,实行领导班子 带队"日巡夜杳"工作机制;同时保证 值班电话24小时畅通,随时接听群众 举报,第一时间赶赴现场检查处理,确 保问题及时解决。

在夜查行动中,执法人员不发通 知、不打招呼,直奔现场,深入企业车 间一线,重点检查企业污染治理设施 是否正常运行、现场环境管控是否到 位、有无偷排污染物等情况;根据企业 环保设施运行和生产情况,提出优化 意见,指导企业做好环保设施运行维 护,助力企业提升环境治理能力,达到 全天候、全时段环境安全状态。

据统计,截至目前,"环保夜查"专 项行动已深入企业检查50余家,发现 问题20余项,均已督促企业完成整

反邪教宣传进乡村

本报讯 (记者 张世彬 通讯员 孙海洋陈丽娜)8月13日,记者了解 到,为进一步提高广大群众的反邪教 意识,近日,原阳县委政法委联合县反 邪教协会、县公安局到该县大宾镇开 展反邪教宣传活动。

活动中,工作人员和民警通过向 群众发放宣传单和宣传品等,详细向 村民介绍了邪教的本质,并通过典型 案例,向群众讲解"全能神""法轮功" "心灵法门"等邪教组织的欺骗手段。

此次活动还特别针对我国邪教 组织的歪理邪说、社会危害、活动特 点等方面进行了深入细致地讲解,教 育广大人民群众要远离邪教,用科学 知识、科学精神、科学方法来指导我 们的生活,在收到邪教信息时,要"不 信不听不传",共同构筑社会化反邪 教防护网,维护社会的稳定,并鼓励 群众积极检举揭发邪教违法犯罪行

据悉,此次宣传活动向群众发 放了反邪教宣传单及宣传品1万余 份,受益群众9000余人,进一步提高 了群众识别邪教、抵制邪教的能力, 增强了他们的自我防范意识,在全 社会树立了"崇尚科学、反对邪教" 的良好氛围,营造了风清气正的社 会环境。

本报讯(记者张延)8月14日,卫 辉市举办2024年"全民健身日"自由式 小轮车展演活动。参加展演的运动员 中,年龄最小的仅三岁,最大的七岁。 了儿童在极限运动中的无限可能。

展演现场,小朋友们个个精神抖 擞,穿着专业装备,熟练地操控着小轮 车,或飞跃障碍,或快速旋转,每一个动 作都充满了活力与激情,如同勇敢的小 骑士,展现出令人瞩目的风采。

在展演中,小朋友们不仅展现了对 自由式小轮车的热爱,还锻炼了身体协 调性和平衡能力,培养了坚韧意志和探 索精神。相信在这样的氛围带动下,会 有更多不同年龄段的人加入到各类运 动中,推动全民健身事业的蓬勃发展。

纪70年代的美国。运动中骑手要在各 种特制的场地或障碍物上,通过技巧 性的动作和高难度的表演来展示自己

据悉,自由式小轮车起源于20世

的实力。2024年7月31日,在巴黎奥 运会女子小轮车自由式公园赛中,中 国选手邓雅文夺得金牌,这也是中国 队夺得的首枚小轮车自由式项目的奥 运会金牌。

展演活动现场